

Н. И. Быков

После тяжелой и продолжительной болезни скончался Николай Иванович Быков — широко известный в нашей области мастер художественного слова. 20 лет своей жизни Николай Иванович посвятил пропаганде русской классической и советской литературы. Много сил и таланта затратил он на ознакомление трудящихся с творчеством М. Шолохова и П. Бажова.

Он по праву считался одним из любимых артистов Свердловска. Сердечность, теплота и обаяние его природного таланта создавали большой успех его выступлениям. Будучи артистом-общественником, Н. И. Быков неоднократно избирался депутатом городского Совета, членом обкома профсоюза. Советское правительство высоко отметило его патриотическую работу в годы Великой Отечественной войны правительственными наградами.

Светлая память о замечательном артисте и товарище надолго сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Свердловск

28 ДЕК 1961